Info Presse N°2… Les Exposants et les Ateliers du Salon Analyse Industrielle
(informations arrêtées au 30.01.2014)
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Industrial Analysis Exhibition




27ème Edition du Salon des Solutions en Analyse Industrielle

19 & 20 MARS 2014 – CNIT PARIS LA DEFENSE
Cette information presse vous fait découvrir les exposants du salon et les ateliers qui se tiendront parallèlement à l’exposition.
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LES ATELIERS
19 Mars de 11h00 à 12h00 – Atelier EMERSON PROCESS MANAGEMENT – Des analyseurs multi-méthodes, multi-composants pour vos applications
Le savoir-faire et le retour d’expérience de plus de 90 ans dans les applications d’analyses industrielles permettent à Emerson de proposer des analyseurs intégrants de multiples méthodes pour des mesures multi composants. Ces connaissances alliées aux nouvelles technologies permettent de proposer dans une seule et même enceinte compacte des capacités avancées pour permettre une analyse étendue et adaptée à vos applications. Que ce soit pour des applications dans les procédés chimiques, pétrochimiques, la métallurgie… ou pour les nouvelles énergies, les analyseurs sont adaptés, configurés et personnalisés pour l’application considérée.

Intervenant : Sébastien CROZET, Responsable Développement Marchés  Analyse

19 Mars de 14h00 à 15h00 – Atelier IDEEL – IDEEL l’Usine du futur
La société IDEEL propose une offre de service globale pour l’analyse industrielle dédiée aux Start-up, aux PME ou aux grands groupes industriels. Cette offre se décline en 3 thèmes : 
- L’expertise avancée en analyse industrielle : Conseil investissement, audit industriel, analyse en ligne 
- Une Recherche & Développement de pointe pour développer vos méthodes spectrales, chromatographiques, chimiométriques, des solutions d’échantillonnage, ainsi que des capteurs spécifiques en projet collaboratif. 
- Des moyens expérimentaux industriels 
Cet atelier sera l’occasion pour IDEEL de présenter ces 3 thèmes, puis d’ouvrir une session de questions réponses ouvertes autour de l’activité d’IDEEL et de notre offre de service. 
Intervenant :

Franck BACO-ANTONIALI, Responsable du Département Analyse Industrielle

19 Mars de 15h00 à 16h00 – Atelier AP2E - AP2E Mesure du SO3 : une révolution dans la mesure des émissions

Dans l'analyse d'émission de gaz, la simple mesure du SO2 n'est pas suffisante pour réellement caractériser la pollution soufrée émise par l'industrie. En effet, si actuellement le SO2 est correctement mesuré, une partie de celui-ci se transforme en S03. Le bilan obtenu est ainsi sous-estimé. AP2E, grâce au Process intégrant de la spectrométrie laser basse pression nouvelle génération, mesure le SO2 mais également le SO3 ainsi que le COS en continu.
Intervenant: Frédéric LEMBERT, Président AP2E.
RAPPEL

La 27ème édition du salon « Analyse Industrielle » organisée par le BIRP, Groupe Solutions en parallèle aux Salons Solutions Electroniques (rts EMBEDDED SYSTEMS et MtoM) ouvrira ses portes les 19 & 20 Mars 2014 au CNIT, Paris La Défense.
Rendez-vous annuel et incontournable des professionnels de la mesure à l’émission et de la détection industrielle, de la règlementation, du contrôle de process, des risques industriels, de l’instrumentation et de la micro-analyse, le Salon Analyse Industrielle proposera durant 2 jours :
Côté exposition, Une cinquantaine d'exposants français et étrangers, principaux fournisseurs et intégrateurs de solutions matérielles et logicielles, de services et d'ingénierie présenteront aux visiteurs les solutions en matériels, systèmes et services permettant d’optimiser les différents processus composant la chaîne de production des entreprises industrielles et des laboratoires, de prévenir et de maîtriser les risques (Analyseurs Industriels / Réglementation / Contrôle de process / Détection / Instrumentation/ Microtechnologies /Mesure à l'émission /Sécurité et sûreté / Analyse des risques / Laboratoires Industriels…)

Des ateliers Exposants qui mettront en valeur les dernières nouveautés présentées par les exposants 
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